
Q1．友だちと仲良く協力し、充実した学校生活をおくれているか

在籍人数 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

7学年 189 思う 73% 74% 77% 80% 83% 80%

8学年 173 やや思う 24% 22% 22% 18% 13% 18%

9学年 179 あまり思わない 1% 2% 1% 1% 2% 1%

計 541 思わない 1% 1% 0% 0% 2% 1%

わからない 1% 1% 1% 1% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4．委員や係等の責任を果たしているか Q5．命の尊さを理解し、差別やいじめをしていないか。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 75% 51% 66% 70% 61% 66% 思う 88% 82% 87% 90% 85% 87%

やや思う 24% 21% 31% 25% 31% 29% やや思う 10% 15% 10% 7% 12% 10%

あまり思わない 1% 10% 2% 3% 6% 4% あまり思わない 1% 1% 1% 1% 0% 1%

思わない 0% 9% 1% 1% 1% 1% 思わない 0% 1% 2% 0% 1% 1%

わからない 0% 9% 1% 1% 1% 1% わからない 1% 2% 1% 3% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8．学校行事は積極的に参加したか。 Q9．自分の将来について考えることが増えたか。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 62% 65% 63% 66% 61% 64% 思う 45% 47% 47% 47% 65% 53%

やや思う 28% 26% 30% 26% 35% 30% やや思う 38% 34% 33% 38% 24% 31%

あまり思わない 7% 6% 6% 6% 3% 5% あまり思わない 12% 13% 16% 10% 6% 11%

思わない 1% 1% 1% 1% 1% 1% 思わない 3% 3% 4% 5% 2% 4%

わからない 1% 1% 1% 1% 1% 1% わからない 2% 3% 1% 1% 3% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q1．友だちと仲良く協力し、充実した学校生活をおくれて

いるか。
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Q4．委員や係等の責任を果たしているか
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Q5．命の尊さを理解し、差別やいじめをしていないか。
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Q8．学校行事は積極的に参加したか。
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Q9．自分の将来について考えることが増えたか。
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Q12．意欲的に授業に取り組んだか（国語）。 Q13．学力や技能が伸びたか（国語）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 61% 54% 50% 51% 68% 56% 思う 39% 38% 35% 32% 57% 41%

やや思う 34% 40% 42% 41% 25% 36% やや思う 46% 45% 45% 39% 30% 38%

あまり思わない 2% 5% 8% 6% 5% 6% あまり思わない 11% 14% 16% 22% 7% 15%

思わない 1% 0% 0% 0% 1% 0% 思わない 3% 2% 2% 2% 3% 2%

わからない 1% 1% 1% 1% 1% 1% わからない 1% 2% 2% 5% 2% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15．    意欲的に授業に取り組んだか（社会） Q16．    学力や技能が伸びたか（社会）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 68% 63% 66% 57% 71% 65% 思う 51% 45% 42% 37% 58% 46%

やや思う 27% 28% 28% 32% 24% 28% やや思う 36% 39% 38% 43% 33% 38%

あまり思わない 3% 7% 5% 8% 4% 6% あまり思わない 11% 13% 15% 14% 6% 11%

思わない 1% 1% 0% 2% 0% 1% 思わない 1% 2% 2% 4% 1% 2%

わからない 0% 1% 1% 1% 1% 1% わからない 1% 2% 3% 2% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18．    意欲的に授業に取り組んだか（数学） Q19．    学力や技能が伸びたか（数学）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 60% 55% 45% 55% 69% 56% 思う 43% 44% 43% 40% 55% 46%

やや思う 32% 34% 43% 35% 23% 34% やや思う 38% 37% 37% 34% 35% 35%

あまり思わない 6% 8% 9% 6% 7% 7% あまり思わない 13% 14% 15% 16% 6% 13%

思わない 1% 2% 1% 5% 1% 2% 思わない 5% 4% 4% 6% 3% 4%

わからない 0% 1% 2% 0% 1% 1% わからない 1% 2% 1% 4% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12．意欲的に授業に取り組んだか（国語）。
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Q13．．学力や技能が伸びたか（国語）
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Q15．意欲的に授業に取り組んだか（社会）
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Q16． 学力や技能が伸びたか（社会）
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Q18．意欲的に授業に取り組んだか（数学）
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Q19．学力や技能が伸びたか（数学）
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Q21        意欲的に授業に取り組んだか（理科） Q22        学力や技能が伸びたか（理科）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 69% 59% 65% 48% 52% 55% 思う 50% 39% 48% 29% 41% 40%

やや思う 28% 33% 31% 40% 34% 35% やや思う 35% 45% 41% 40% 32% 38%

あまり思わない 3% 7% 4% 11% 11% 9% あまり思わない 11% 14% 10% 24% 17% 16%

思わない 1% 1% 0% 1% 3% 1% 思わない 2% 2% 0% 3% 8% 4%

わからない 0% 1% 1% 0% 0% 0% わからない 2% 1% 2% 3% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24        意欲的に授業に取り組んだか（英語） Q25        学力や技能が伸びたか（英語）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 61% 58% 47% 55% 67% 56% 思う 36% 41% 42% 40% 56% 46%

やや思う 32% 32% 42% 36% 27% 35% やや思う 36% 35% 38% 40% 30% 36%

あまり思わない 6% 8% 8% 8% 4% 7% あまり思わない 19% 18% 14% 13% 7% 11%

思わない 1% 1% 3% 1% 1% 2% 思わない 8% 4% 3% 5% 5% 4%

わからない 0% 1% 1% 1% 0% 0% わからない 2% 1% 3% 3% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27        意欲的に授業に取り組んだか（音楽） Q28        学力や技能が伸びたか（音楽）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 71% 72% 71% 76% 80% 76% 思う 43% 60% 63% 61% 67% 64%

やや思う 24% 24% 25% 21% 18% 21% やや思う 40% 32% 29% 25% 26% 27%

あまり思わない 4% 3% 3% 3% 2% 3% あまり思わない 12% 5% 6% 9% 3% 6%

思わない 1% 1% 0% 0% 0% 0% 思わない 2% 1% 1% 2% 1% 1%

わからない 0% 1% 1% 0% 0% 0% わからない 3% 2% 2% 3% 3% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21．意欲的に授業に取り組んだか（理科）
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Q22． 学力や技能が伸びたか（理科）
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Q24        意欲的に授業に取り組んだか（英語）
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Q25        学力や技能が伸びたか（英語）
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Q27        意欲的に授業に取り組んだか（音楽）
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Q28        学力や技能が伸びたか（音楽）
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Q30        意欲的に授業に取り組んだか（美術） Q31        学力や技能が伸びたか（美術）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 64% 67% 68% 66% 72% 69% 思う 48% 49% 49% 43% 58% 50%

やや思う 31% 28% 28% 29% 25% 27% やや思う 38% 38% 39% 36% 33% 36%

あまり思わない 4% 3% 3% 5% 3% 4% あまり思わない 11% 9% 10% 14% 5% 9%

思わない 1% 1% 0% 0% 0% 0% 思わない 2% 3% 0% 2% 1% 1%

わからない 0% 1% 1% 1% 1% 1% わからない 2% 2% 3% 5% 3% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q33        意欲的に授業に取り組んだか（保健体育） Q34        学力や技能が伸びたか（保健体育）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 72% 69% 76% 66% 75% 72% 思う 51% 54% 59% 54% 59% 57%

やや思う 24% 25% 22% 30% 21% 24% やや思う 33% 34% 33% 32% 30% 32%

あまり思わない 4% 4% 1% 4% 3% 3% あまり思わない 13% 8% 5% 8% 7% 6%

思わない 1% 1% 0% 0% 1% 0% 思わない 3% 1% 1% 2% 3% 2%

わからない 0% 1% 1% 0% 0% 0% わからない 1% 2% 3% 5% 1% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q36        意欲的に授業に取り組んだか（技術） Q37        学力や技能が伸びたか（技術）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 71% 68% 74% 67% 73% 72% 思う 53% 54% 57% 51% 66% 58%

やや思う 24% 27% 22% 30% 22% 25% やや思う 33% 33% 38% 35% 28% 34%

あまり思わない 4% 3% 4% 2% 3% 3% あまり思わない 10% 9% 2% 6% 3% 4%

思わない 1% 1% 0% 1% 1% 0% 思わない 2% 2% 1% 3% 1% 1%

わからない 1% 1% 1% 0% 1% 0% わからない 2% 3% 3% 5% 2% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q30        意欲的に授業に取り組んだか（美術）
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Q31        学力や技能が伸びたか（美術）
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Q33        意欲的に授業に取り組んだか（保健体育）
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Q34        学力や技能が伸びたか（保健体育）
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Q36        意欲的に授業に取り組んだか（技術）
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Q37        学力や技能が伸びたか（技術）
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Q39        意欲的に授業に取り組んだか（家庭） Q40        学力や技能が伸びたか（家庭）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 70% 68% 59% 65% 72% 65% 思う 55% 55% 49% 49% 56% 51%

やや思う 27% 25% 36% 31% 26% 31% やや思う 37% 35% 39% 37% 39% 38%

あまり思わない 3% 5% 3% 3% 3% 3% あまり思わない 6% 7% 8% 10% 3% 7%

思わない 1% 1% 1% 1% 0% 0% 思わない 1% 1% 1% 1% 1% 1%

わからない 0% 0% 1% 0% 0% 0% わからない 1% 1% 3% 3% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q42        意欲的に授業に取り組んだか（合計） Q43        学力や技能が伸びたか（合計）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 61% 61% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 思う 45% 47% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

やや思う 35% 33% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! やや思う 46% 42% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

あまり思わない 3% 5% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! あまり思わない 8% 9% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

思わない 1% 1% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 思わない 1% 1% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

わからない 0% 1% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! わからない 1% 2% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 100% 100% ###### ###### ###### #DIV/0! 計 100% 100% ##### ##### ##### #DIV/0!
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Q39        意欲的に授業に取り組んだか（家庭）
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Q40        学力や技能が伸びたか（家庭）
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Q18．志村一中は体力向上に向けた取組を行ってい…



Q2．先生たちは親身に話を聞いてくれるか Q3．基本的な生活のきまりを守れているか。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 65% 65% 75% 66% 67% 70% 思う 0% 63% 66% 65% 70% 67%

やや思う 27% 29% 22% 29% 27% 26% やや思う 0% 33% 31% 28% 24% 28%

あまり思わない 3% 2% 1% 2% 2% 1% あまり思わない 0% 3% 3% 4% 3% 3%

思わない 2% 0% 0% 0% 0% 0% 思わない 0% 1% 0% 2% 2% 1%

わからない 3% 3% 3% 3% 4% 3% わからない 0% 1% 1% 1% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 0% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6．時と場合に応じた言葉遣いを意識しているか。 Q7．   ルールやマナーに従って生活をしているか

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 71% 62% 59% 66% 69% 65% 思う 70% 66% 72% 69% 73% 71%

やや思う 26% 34% 39% 27% 27% 31% やや思う 28% 31% 26% 27% 23% 25%

あまり思わない 2% 3% 1% 2% 2% 1% あまり思わない 1% 2% 2% 3% 3% 2%

思わない 0% 0% 0% 2% 1% 1% 思わない 0% 0% 0% 1% 1% 1%

わからない 1% 1% 1% 3% 2% 2% わからない 0% 1% 0% 1% 1% 0%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10．健康維持や体力向上が図れたか。 Q11．１学期と比較して家庭学習の時間は増えた。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 51% 53% 55% 49% 45% 50% 思う 44% 45% 52% 43% 68% 55%

やや思う 34% 35% 35% 35% 35% 35% やや思う 33% 30% 29% 32% 23% 28%

あまり思わない 11% 8% 8% 11% 16% 11% あまり思わない 15% 16% 13% 16% 3% 11%

思わない 2% 2% 1% 2% 4% 2% 思わない 6% 6% 4% 6% 4% 5%

わからない 2% 1% 1% 3% 1% 1% わからない 1% 3% 2% 3% 1% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2．先生たちは親身に話を聞いてくれるか。
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Q3．基本的な生活のきまりを守れているか
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Q6．時と場合に応じた言葉遣いを意識しているか。
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Q7．ルールやマナーに従って生活をしているか
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Q10．健康維持や体力向上が図れたか。
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Q11．１学期と比較して家庭学習の時間は増えた。
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Q14．    授業はわかりやすいか（国語）。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 63% 59% 64% 73% 78% 72%

やや思う 25% 32% 28% 24% 18% 23%

あまり思わない 9% 6% 6% 1% 2% 3%

思わない 2% 1% 1% 0% 2% 1%

わからない 0% 1% 2% 2% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17．    授業はわかりやすいか（社会）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 74% 61% 76% 49% 76% 67%

やや思う 24% 31% 22% 38% 22% 27%

あまり思わない 1% 5% 1% 12% 2% 5%

思わない 0% 1% 1% 0% 1% 0%

わからない 1% 2% 1% 2% 0% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20．    授業はわかりやすいか（数学）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 59% 57% 31% 60% 60% 50%

やや思う 30% 33% 42% 31% 30% 35%

あまり思わない 7% 6% 18% 6% 7% 11%

思わない 2% 2% 5% 1% 1% 2%

わからない 1% 1% 3% 2% 2% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14． 授業はわかりやすいか（国語）。
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Q17． 授業はわかりやすいか（社会）

7年 8年 9年 全体
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Q20． 授業はわかりやすいか（数学）

7年 8年 9年 全体



Q23        授業はわかりやすいか（理科）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 67% 54% 69% 38% 45% 51%

やや思う 27% 38% 25% 44% 36% 35%

あまり思わない 4% 6% 4% 12% 15% 10%

思わない 0% 1% 1% 4% 3% 3%

わからない 1% 1% 1% 2% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26        授業はわかりやすいか（英語）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 57% 52% 50% 47% 59% 52%

やや思う 34% 35% 35% 35% 31% 34%

あまり思わない 7% 9% 11% 12% 7% 10%

思わない 2% 2% 3% 2% 1% 2%

わからない 1% 2% 1% 3% 1% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q29   授業はわかりやすいか（音楽）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 73% 70% 72% 70% 69% 71%

やや思う 25% 26% 24% 24% 26% 25%

あまり思わない 1% 2% 2% 4% 3% 3%

思わない 0% 0% 0% 0% 1% 0%

わからない 1% 1% 2% 2% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23        授業はわかりやすいか（理科）

7年 8年 9年 全体
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Q26        授業はわかりやすいか（英語）

7年 8年 9年 全体
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Q29   授業はわかりやすいか（音楽）

7年 8年 9年 全体



Q32        授業はわかりやすいか（美術）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 57% 66% 66% 62% 70% 66%

やや思う 36% 27% 30% 32% 28% 30%

あまり思わない 5% 4% 2% 3% 2% 2%

思わない 0% 0% 0% 1% 0% 0%

わからない 2% 2% 2% 2% 0% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q35        授業はわかりやすいか（保健体育）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 70% 69% 82% 66% 74% 74%

やや思う 25% 27% 17% 31% 22% 23%

あまり思わない 3% 2% 0% 1% 2% 1%

思わない 1% 1% 0% 0% 2% 1%

わからない 1% 1% 1% 1% 1% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q38        授業はわかりやすいか（技術）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 64% 61% 76% 55% 77% 70%

やや思う 25% 24% 21% 38% 21% 26%

あまり思わない 8% 10% 2% 5% 2% 3%

思わない 2% 3% 0% 0% 1% 0%

わからない 1% 2% 2% 1% 0% 1%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q32        授業はわかりやすいか（美術）

7年 8年 9年 全体
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Q35        授業はわかりやすいか（保健体育）

7年 8年 9年 全体
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Q38        授業はわかりやすいか（技術）

7年 8年 9年 全体



Q41        授業はわかりやすいか（家庭）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 68% 65% 62% 51% 72% 62%

やや思う 28% 28% 29% 36% 25% 30%

あまり思わない 2% 4% 4% 8% 2% 4%

思わない 0% 1% 2% 2% 1% 1%

わからない 1% 2% 3% 3% 1% 2%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q44        授業はわかりやすいか（合計）

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 60% 57% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

やや思う 37% 37% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

あまり思わない 2% 3% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

思わない 0% 1% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

わからない 1% 2% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 100% 100% ##### ##### ##### #DIV/0!

0%

20%

40%

60%

80%

100%

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない

Q41        授業はわかりやすいか（家庭）

7年 8年 9年 全体


